Hindeline iilesanne “Kahe- ja kolmerealine determinant™

Ulesanne 1.
2z
—6

Lahenda vérrand =6

Selleks koostan jargmise vorrandi: - -

Lahendan selle vorrandi ja saan, et x =
Ulesanne 2.

8z —-2y=3
—3z+ky=29

Millise parameetri k korral puudub sisteemil { Uhene lahend?

1. Koosta selle siisteemi determinant ning otsusta, millega see peab vorduma, et puuduks iihene

lahend.

Koostan vorrandi - -

Lahendan selle vorrandi ja saan, et

k = vali dige vastus
Ulesanne 3.
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Arvuta determinandi D =

Ulesanne 4. Lahenda varrand.
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Koostan vorrandi : — = i

Lahendan vorrandi ning saan, et

X, =

X2 =



Ulesanne 5.

Te+2=-2
Lahenda determinandi abil vérrandististeem ¢ 3z + 2y — z = 3:

—dz+y=4

1. Koosta selle siisteemi determinant.

T e

2. Koostan tundmatude determinandid.

D = D = D

3. Arvutan determinantide vaartused 4, Arvutan tundmatude vairtused.
D=5
xr =—
Dy =
D, =
z z e




